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EXPERIENCIA CARISMÁTICA CON SAN JUAN DE LA CRUZ




	Queridos hermanos  en  Cristo:

	
	Os invito a que participéis  en este  retiro espiritual  de  la mano de  San Juan de la Cruz.  Tendrá lugar los  días  del  25 al 28 de  julio   en  la  Casa  de Espiritualidad   de  Verbum  Dei  en  Loeches.  

	
	Sentimos en algunas ocasiones  que  no  crecemos  interiormente. Sabemos  que  la  fe recibida en el  Bautismo  está llamada a crecer. Este  retiro te  ayudará  a crecer en fe y en  la  vida  de oración.  Este  año  nos  vamos a  centrar en  la  obra  Noche  Oscura  del  Alma  que  nos hará  entender  mejor  las   oscuridades  y purificaciones   por las que pasamos  en el  camino  del  alma hacia  Dios.  Todo  ello  desde  la  experiencia  carismática.


	Tendremos  tiempos  largos  dedicados  a  la alabanza,  la  meditación,  la oración  personal,  la  adoración.    Habrá  momentos  dedicados  a  mostrar  las   líneas   fundamentales  de  la  doctrina de  San  Juan  de  la  Cruz  respecto  a su  obra  Noche Oscura  del  Alma .  Celebraremos  la  Eucaristía  y  también  habrá  momentos para compartir.  Aunque  no  se  pide  un   silencio  estricto  como  en la  experiencia   ignaciana  de  Ejercicios  Espirituales,  si  habrá  un  clima   de  silencio  durante  largos  ratos  y  de  oración.  Es  una  experiencia  interior  vivida  carismáticamente,  por  tanto  desde  el  Espíritu  Santo  y  dejando  brotar los  carismas.
  

	San  Juan   de  la  Cruz como  Doctor  de  la  Iglesia   puede  aportarnos  muchas  cosas  en  este  sentido  del  crecimiento  en  la  vida  interior  para  que  tengamos  cimientos  sólidos  que  hagan  de  nuestra  relación  con Dios  una  experiencia   cada   vez  más  sólida  y  auténtica.

	
	Os  esperamos  a  todos los  que  sintáis   esta  llamada.






	Inmaculada



EXPERIENCIA CARISMÁTICA CON SAN JUAN DE LA CRUZ


Quedéme y olvídeme,/el rostro recliné sobre el Amado,/cesó todo, y déjeme,/dejando mi cuidado/entre las azucenas  olvidado. (Canción número 8 de la poesía Noche Oscura)

¿QUIÉN LO ORGANIZA?
Lo organiza Renovación Carismática Católica de España  y lo imparte Inmaculada Moreno Rodríguez.

¿QUÉ ES?
Se trata de vivir una experiencia espiritual que nos lleve a profundizar y a sumergirnos en el Misterio de Dios conducidos  por San Juan de la Cruz en su libro Noche Oscura del Alma. Muchas veces nos parece que no crecemos en la vida espiritual sintiendo la mediocridad y el estancamiento. Esta experiencia  nos ayudará a reavivar la fe, la esperanza y la caridad, a vivir el seguimiento de Nuestro Señor Jesucristo con mayor ardor y fervor guiados  por la doctrina de San Juan de la Cruz.

¿PARA QUIÉN?
Para todo cristiano que busque la santidad con sincero corazón y una entrega a Jesucristo mayor. Todo ello se vivirá desde  una espiritualidad  carismática que nos llevará a saborear y gustar del Señor con mayor hondura e intensidad.

¿CUÁNDO?
DEL LUNES DÍA 25 DE JULIO DEL 2016 A PARTIR DE LAS 11.00 HASTA EL JUEVES 28 DE AGOSTO DESPUÉS DE COMER. SE TERMINARÁ SOBRE LAS 15.00.

¿DÓNDE?
CASA DE ESPIRITUALIDAD “VERBUM DEI”
Calle Velilla de San Antonio Km 3,5. 28890. LOECHES (MADRID)
R3 Dirección Valencia. Salida hacia Mejorada del Campo por la M-208 hasta encontrar la desviación a Loeches (M-217) y continuar hasta el Km 3,5.
Autobuses 280 y 284
Puedes consultar por internet el siguiente enlace :
casaespiritualidadloeches@hotmail.com

PRECIO: 150€ pensión completa con habitación individual, y 143€ habitación compartida.

¿CÓMO INSCRIBIRSE?
Realizar un ingreso de 50 Euros como reserva de plaza a la cuenta:
ES27 1465 0200 21 2039709318 - BANCO ING DIRECT, a nombre de Inmaculada Moreno Rodríguez marcando en el concepto “EXPERIENCIA CARISMÁTICA CON SAN JUAN DE LA CRUZ. Nombre y Apellidos”. SÓLO SE PUEDE HACER EL INGRESO POR TRANSFERENCIA NO CON DINERO EFECTIVO.


Pide el formulario de inscripción en el correo electrónico marisalosa@hotmail.es. Cumplimenta el formulario de inscripción que te enviarán a tu correo electrónico en archivo adjunto y reenvíalo  ya con tus datos junto con el justificante del pago del dinero de la reserva.
La reserva de plazas  no estará finalizada ni confirmada hasta que se hayan realizado lo anterior. El importe de reserva de plaza  se descontará  del  precio total  que se pagará en metálico al llegar a la casa de  espiritualidad.

La fecha tope para inscribirse es el 18/7/2016.

Si necesitas más información envía un correo electrónico a sinmaculada62@gmail.com o al teléfono de Inmaculada 656631546. También  se puede contactar por watsapp.
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